

Sárbogárd Város Jegyzője
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

26/2

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő testületének
2009. december 8.-i ülésére

Tárgy: 2009 november 10.-i testületi ülésen elhangzott képviselői bejelentésekre válasz a Műszaki Osztály részéről.

Tisztelt Képviselő-testület!

Nedoba Károly képviselő úr!

Az autóbusz megállókra kihelyezett plakátokat a közmunkások folyamatosan eltávolítják.

Varga László képviselő úr!

A járdák javítását folyamatosan végezzük, a Sárszentmiklósi iskola kapujával szemben levő járdaszakaszt az időjárás függvényében kijavítjuk.

Az árkok tisztítása folyamatos, esőzések esetén bejárással ellenőrizzük a lefolyást ahol akadályt tapasztalunk javítjuk.

A Sárszenmiklósi emlékparkban levő lámpa javítása folyamatba van.

Sajnos a ünnepekre kirakott zászlókat folyamatosan lopják. Volt olyan ünnep, hogy 17 db zászlóval kevesebbet tudtunk beszedni, pedig dróttal is lekötöttük, egyszerűen kitörik a tartóból.

Gábris István képviselő úr!

A Sárszentmiklósi temetőben a közkutat a KÖZÉV Kft kijavította.

Az emlékpark fapótlása: jelenleg iskolába vannak facsereink, platán és nyírfákból már van kiültethető méretű, fajtaegyeztetés után a kiültetést elvégeztetjük.

A Vezér utcai járdaépítés az egyeztetést követően megkezdődött.

Szakács Benőné képviselő asszony!

A Sárszentmiklósi temetőben a közkutat a KÖZÉV Kft kijavította.

A sárbogárdi temető út egyirányúsítását a Polgárőrség a rendőrséggel egyeztetve végezte, az önkormányzat csak a táblákat biztosította.

Fülöp Sándor képviselő úr!

Esős időben ellenőrizzük az útbukolaton megálló vizeket, és padkaátvágással levezetjük az árkokba.

Schmidt Loránd képviselő úr!

Az Asztalos utca burkolata egyrétegű itatott makadám. Kitört, balesetveszélyes kátyú nincs a esős időben a felületi egyenetlenség következtében alakulnak ki kisebb-nagyobb 1-2 cm mélységű vízállások.

Óri Gyula képviselő úr!

Puszttaegres utcáinak javítására a kő rendelkezésre áll, azonban szállítóeszköz kapacitás miatt a kátyúzást még nem tudtuk elvégezni. Amennyiben a kistraktort át tudjuk irányítani Puszttaegresre, a javítást elvégezzük.

Rigó László képviselő úr!

A Sárszenmiklósi óvoda előtti útszakasz vízelvezetését csak a felszíni vízelvezető rendszer kiépítésével tudjuk megoldani. Az óvoda mellett épített az önkormányzat egy 15 gépkocsiállásos parkolót, amelyet járda köt össze az óvoda kapujával, azonban a tapasztalatunk az, hogy az óvodától nyugatra kihelyezett megállni tilos tábla ellenére gépjárművek rendszeresen az óvoda kapujában parkolnak le, megspórolva ezzel mintegy 30 m-es sétát az óvoda és a parkoló között.


A Sárszenmiklósi városrész útjavítását e hétre tervezzük, ezzel együtt a Rákóczi utca temető előtti szakaszának padkajavítását is elvégezzük.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. felé rendszeresen jelezzük a 63-as közúttal kapcsolatos problémákat, válaszukat idézem:

„A 63.sz.II.r. főút Sárbogárd átkelési szakaszának állapota előttünk is ismert. A lokális úthibák javítását az időjárás figyelembe vételével rendszeresen végezzük. A március elején tartott útbeutazásunkkor az átkelési szakasz kátyúmentes volt. A közeljövőben nagyfelületű burkolatjavítást nem tervezünk a 63. sz. főút átkelési szakaszán.

Sárbogárd, 2009. december 2.




Szönyegi Lajos
műszaki osztályvezető